

Az IOM 2021. július 1. és 2023. március 31. között valósítja meg a “Komplex hazatérési és reintegrációs program emberkereskedelem áldozatai számára” című projektet (BBA-5.4.5/17-2020-00001) a Külgazdasági és Külügyminisztérium Konzuli és Állampolgársági Főosztályával, valamint a Belügyminisztérium Társadalmi Felzárkózásért Felelős Helyettes Államtitkárságával együttműködésben.

A projekt reagál az emberkereskedelem külföldön azonosított magyar áldozatainak biztonságos hazautaztatásának igényére, valamint a hazai áldozatsegítő- és ellátórendszer szolgáltatásait kiegészítve anyagi támogatást nyújt a hazatérő áldozatoknak a társadalomba történő sikeres és fenntartható visszailleszkedés érdekében

## A REINTEGRÁCIÓS TÁMOGATÁS AZ ALÁBBI ELEMKBŐL ÉPÜL FEL:

- **Hazatérés utáni szükségletalapú támogatás**

A hazatérést követően a kedvezményezettek egyszeri természetbeni szükségletalapú támogatásban részesülnek, amely keretében a következő költségek merülhetnek fel: élelmiszer, speciális étrend, higiéniai, tisztálkodási szerek, tisztítószerek, gyógyszer, bérlet/jegy - helyi közlekedés (munkavégzés, ügyintézés), utazási költség (kapcsolattartás, tárgyalásra utazás, védett/átmeneti szállásra utazás).

- **Kis összegű költőpénz**

A kisösszegű költőpénz a hazatérést követő 6 hónapban a napi személyes szükségletek fedezését szolgálja, amíg az áldozat nem tud elhelyezkedni és nincs keresete. A kisösszegű költőpénzt heti/két heti/havi lebontásban kapják az áldozatok a szociális munkás helyzetfelmérése alapján.

- **Reintegrációs támogatás:**

A reintegrációs támogatás természetbeni juttatás, amely közép-hosszútávú reintegrációs célokat szolgáló termékekre és szolgáltatásokra fordítható (pl. lakhatás rendezése, felújítás, bútor és alapvető háztartási gépek, képzések és tanulmányok díja, fizetéskiegészítés, egészségügyi költségek, jogi tanácsadás vagy képviselő díja, adósságrendezés stb.).

Az áldozatoknak nyújtott hazatérési és reintegrációs támogatáson kívül a projekt innovatív megoldást kínál azon áldozatok reintegrációjának támogatására és követésére, akik valamilyen okból kifolyólag nem vesznek igénybe védett házas elhelyezést. Az áldozatok sikeres és fenntartható reintegrációjának érdekében a támogatást az IOM által foglalkoztatott szociális munkás nyújtja.

A projekt további célja, hogy nemzetközi tapasztalatcserék útján segítse a külföldről hazatérő áldozatok eredményes és hatékony referálását, valamint a nemzetközi áldozatirányítási mechanizmusok fejlesztését Magyarország és Németország viszonylatában, mely kiemelt célszágnak számít a magyar áldozatok tekintetében. A külföldről hazatérő áldozatok eredményes azonosításának, referálásának, védelmének és támogatásának érdekében a projekt megvalósítása során online workshop kerül megrendezésre a kiemelt célszágok konzuli tisztviselőinek, valamint az ismereteket kézikönyvben foglaljuk össze számukra.

A projekt kiegészítő célja, hogy megfelelő információkkal lássa el az áldozatokat és ezáltal javítsa a rendelkezésre álló szolgáltatások kihasználtságát és a reintegráció eredményességét. A projekt végül célul tűzi ki a magyarországi áldozatirányítási és áldozatsegítési eljárásrend támogatását a projekt gyakorlati tapasztalatain alapuló „Modellprogram” felvázolásával, valamint utánkövető rendszer kidolgozásával.

TOVÁBBI HASZNOS INFORMÁCIÓT AZ EMBERKERESKEDELEM ÁLDOZATAI SZÁMÁRA  
MAGYARORSZÁGON ELÉRHETŐ SZOLGÁLTATÁSOKRÓL ITT TALÁLHATSZ:

[hungary.iom.int/ct-return](https://hungary.iom.int/ct-return)



KÜLGAZDASÁGI ÉS  
KÜLVÖLGAZDASÁGI MINISZTERIUM



BELÜGYMINISZTERIUM